

Konfliktustan-tanfolyam rendőröknek

Konfliktuskezelést tanulnak a vezetők a Pest Megyei Rendőr-főkapitányságon, ahol tavaly 240 beosztott rendőrt tanítottak meg a Konszenzus Alapítvány oktatói arra, miként oldhatják fel a hagyományos rendőri módszerektől eltérő fogásokkal a munkájuk során tapasztalt, vagy éppen az intézkedéseik miatt keletkezett konfliktusokat.

Geskó Sándor, az alapítvány igazgatója, aki főállásban konfliktuskezelést tanít az ELTE-n, lapunknak elmondta: az alapítvány szakértői nemcsak tanítják, hanem gyakorolják is a konfliktuskezelést. Moderátorként számos rendőr-civil konfliktus feloldásában vettek már részt, néhány éve például ők (is) közvetítettek a hajdúhadházi romák és a helyi rendőrök között. Geskó szerint Kelet-Európában nincs hagyománya, de a jogszabályok sem segítik a rendőröket, hogy súlyosabb következményekkel járó intézkedés nélkül oldják fel a polgárok közötti feszültségeket. Mint fogalmazott: arra is volt már példa, hogy miután a rendőrnek sikerült egy súlyosabb következmények-

kel fenyegető konfliktust két civil között elsimítani, felettese megfenyítette, mert nem a szabályzat szerint járt el a felekkel.

- Ezért fontos, hogy a vezetők is elvégezzék a tréninget - szögezte le Geskó. - Amellett, hogy ők is megtanulják, miképpen lehet a tekintélyelv érvényre juttatása nélkül kezelni, szerencsés esetben teljesen feloldani munkahelyi konfliktusokat, egy nyelvet beszélnek majd beosztottjaikkal. Megértik, miért úgy jártak el az adott helyzetben, ahogy eljártak.

Ignác István dandártábornok, Pest megye rendőrfőkapitánya szerint a körzeti megbízottak, járőrök és nyomozók egy éve megkezdett „kiképzése” óta csökkent a megyében a rendőrök és civilek, ezen belül a rendőrök és a különböző kisebbségek közti konfliktusok, és hivatalos személy elleni támadások, erőszakos cselekmények száma is; mind gyakoribb, hogy a megye rendőrei feljelentés, előállítás és más intézkedések helyett a konfliktuskezelési tréningen tanult technikákkal oldják meg a konfliktust.

F. Gy. A.

Üvegtábla zuhant a járőrre

MTI Kielégítő annak a váci motoros rendőr járőrnek az állapota, aki szerdán a Vác-Diósgyőr futballmeccs után szenvedett sérülést, mert egy emeleti ablakból rázuhant egy üvegtábla - közölte a váci kapitányság sajtóreferense csütörtökön. A sportlétesítmény klubépületében a mérkőzés után diósgyőri szurkolók ünnepezték, hogy csapatuk bejutott az NB I-be, s a zsúfolásig megtelt helyiségben valaki megnyomta az ablakot, amelyből a üvegtábla az épület előtt álló rendőrre zuhant. A járőr bukósisakot viselt, amely megmentette az életét, ám a törött üveg felhasította a vállát és a hátát. A súlyosan sérült rendőrt a helyi kórházba szállították, ahol az orvosok egész éjjel operálták. Állapota jelenleg kielégítő, azt azonban egyelőre nem lehet tudni, hogy szenved-e maradandó károsodást.

A szerdai sportrendezvényen egyébként a helyi rendőrök három miskolci fiatalot őrizetbe vettek, mert megrongálták a futballpálya kerítését, és ezzel több tízezer forintos kárt idéztek elő. Folyik ellenük a vizsgálat, s rendbontásért és rongálásért kell felelniük, amiért akár három év börtönbüntetés is kiszabható.